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ΠΡΟΣ: ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Β΄ ΚΛΑΔΟΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β3 (ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Πίνακας αποδεκτών ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ)
ΤΜΗΜΑ VI (ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΣ)
Tηλέφ. 210-6557817

ΚΟΙΝ.: Φ.440.1/15/226178
Σ.2770
Αθήνα, 22 Απρ 26

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα Προγραμμάτων Θέρους Έτους 2026

ΣΧΕΤ.: α. Φ.440.1/8/219611/Σ.1618/04 Μαρ 26/ΓΕΝ/B3-VI
β. Φ.440.1/12/222614/Σ.2160/24 Μαρ 26/ ΓΕΝ/B3-VI

1. Σε συνέχεια σχετικών (α) και (β) αναφέρεται / γνωρίζεται ότι έχουν
αναρτηθεί οι μηχανογραφικές καταστάσεις των δικαιούχων προγραμμάτων θέρους
2026 του ΠΝ (κανονικών και αναπληρωματικών).

2. Οι μηχανογραφικές καταστάσεις είναι διαθέσιμες μέσω της Ενιαίας
Μηχανογραφικής Εφαρμογής Στρατιωτικού Προσωπικού ΓΕΝ/Β3 στο WAN/ΠΝ,
όπου κάθε στέλεχος δύναται να ενημερώνεται ως ακολούθως:

α. Οι Αξιωματικοί ακολουθώντας τη διαδρομή «ΓΕΝ/Β3 ΝΕΑ
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ» → «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΙΝΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΘΕΡΟΥΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ»

β. Οι Ανθυπασπιστές/Υπαξιωματικοί ακολουθώντας τη διαδρομή
«ΓΕΝ/Β3 ΝΕΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ» → «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΙΝΑΚΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΘΕΡΟΥΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ».

3. Το προσωπικό υπηρεσιών που δε διαθέτουν WAN να ενημερωθεί μέσω
των προϊσταμένων Διοικήσεών του ή μέσω γειτνιαζουσών υπηρεσιών που έχουν
πρόσβαση σε αυτό.

4. Υπενθυμίζεται ότι οι επιλεχθέντες κανονικοί δικαιούχοι κάθε ενότητας σε
περίπτωση που δεν επιθυμούν να κάνουν χρήση του προγράμματος επιλογής
τους οφείλουν να το γνωστοποιήσουν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου στη διεύθυνση gen_b3vi_par@navy.mil.gr ως κάτωθι:

α. Για το πρόγραμμα επιδοτούμενων θερινών διακοπών (Voucher) ή
το επιδοτούμενο κατασκηνωτικό πρόγραμμα έως Δευτέρα 15 Ιουνίου. Σε αντίθετη
περίπτωση θα χρεωθεί η συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.

β. Για τη διαμονή τους στο φάρο, τουλάχιστον 10 ημέρες προ
ενάρξεως της περιόδου. Σε αντίθετη περίπτωση θα χρεωθεί η συμμετοχή τους
στο πρόγραμμα.

γ. Για τον παραθερισμό στα θέρετρα / παραθεριστικά κέντρα,
τουλάχιστον 10 ημέρες προ ενάρξεως της περιόδου. Σε αντίθετη περίπτωση θα
χρεωθούν μόρια παραθερισμού.

ΣΗΔΑ ΕΔ - Σμρος (ΤΥ) Φράγκου Αικατερίνη - 23/4/2026 9:27:14 πμ - Id: 'b82cbd53-8be3-4023-8288-4b2363f5ac9d'



226184-2-

5. O υπολογισμός μορίων καθορίζεται συμφώνως σχετικού (β). Η χρέωση
μορίων παραθερισμού θα γίνεται με τη συμπλήρωση 5 διανυκτερεύσεων
αθροιστικά για όλες τις περιόδους παραθερισμού στα παραθεριστικά κέντρα. Σε
περίπτωση εκπρόθεσμης ακύρωσης επιθυμίας παραθερισμού η χρέωση μορίων
θα γίνεται κανονικά.

6. Για το προσωπικό που θα κάνει χρήση του προγράμματος
επιδοτούμενων θερινών διακοπών (Voucher) καθώς και της διαμονής σε φάρο η
χρέωση συμμέτοχης γίνεται από την πρώτη μέρα χρήσης / διαμονής.

7. Η κατανομή των οικημάτων / δωματίων στους δικαιούχους καθορίζεται
βάσει της οικογενειακής τους κατάστασης (σύζυγο / μέρος συμφώνου συμβίωσης
– τέκνα) και όχι με τυχόν έτερα δηλωθέντα δικαιούμενα μέλη. Επισημαίνεται ότι οι
δικαιούχοι οφείλουν να ενημερώνονται προ έναρξης της διαμονής τους για το
δωμάτιο / οίκημα που τους έχει κατανεμηθεί από τα γραφεία υποδοχής εκάστου
θερέτρου.

8. Πρόγραμμα παροχής επιδοτούμενου παραθερισμού (Voucher):

α. Οι δικαιούχοι του εν λόγω προγράμματος έχουν τη δυνατότητα να
επιδοτηθούν με μέγιστο αριθμό τις 7 διανυκτερεύσεις σε κατάλυμα της επιλογής
τους στην ημεδαπή και για τη χρονική περίοδο από 01 Ιουνίου 2026 έως και 30
Σεπτεμβρίου 2026. Η επιδότηση θα καταβάλλεται από τον ΠΟΝ, εφόσον ο
δικαιούχος προσκομίσει τη νόμιμη απόδειξη πληρωμής, η οποία να
πραγματοποιείται απαρέγκλιτα μέσω τραπεζικής συναλλαγής.

β. Επισημαίνεται ότι με μέριμνα των επιλεχθέντων του προγράμματος
(Voucher) θα εξοφλείται το κατάλυμα και στη συνέχεια, προκειμένου να τους
πιστωθεί το δικαιούμενο χρηματικό ποσό σε τραπεζικό λογαριασμό που θα
δηλώσουν, θα πρέπει να υποβάλλουν στον ΠΟΝ τα απαραίτητα δικαιολογητικά,
ως αναφέρονται στο παράρτημα «Α» του σχετικού (α). Καταληκτική ημερομηνία
υποβολής δικαιολογητικών καθορίζεται η Παρασκευή 23 Οκτωβρίου 2026.

9. Κατασκηνωτικά προγράμματα:

α. Οι δικαιούχοι δύναται να επιλέξουν οποιαδήποτε νομίμως
λειτουργούσα κατασκήνωση του εσωτερικού και προγράμματα καλοκαιρινών
δραστηριοτήτων–summer camp της ημεδαπής και σε διεθνή κατασκηνωτικά
προγράμματα μέσω του οργανισμού CLIMS/ΓΕΕΘΑ/Β1. Το ποσό που θα
καταβληθεί για κάθε τέκνο ανέρχεται μέχρι τα 30 € ημερησίως και με χρονική
διάρκεια μέχρι 15 ημέρες για τη χρονική περίοδο από 15 Ιουνίου 2026 έως και 06
Σεπτεμβρίου 2026.

β. Ο χρόνος υποβολής των απαραίτητων δικαιολογητικών από τους
δικαιούχους προς το ΜΤΝ/ΕΛΠΝ, να μην ξεπερνά τις 15 ημέρες από την
ολοκλήρωση των κατασκηνωτικών προγραμμάτων των τέκνων τους, πλην
εξαιρετικών περιπτώσεων (υπηρεσιακή απασχόληση, λόγοι υγείας) με καταληκτική
ημερομηνία την Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2026.

γ. Για επιπλέον πληροφορίες σχετικά με την κατάθεση των
δικαιολογητικών, ως αναφέρονται στο παράρτημα «Β» του σχετικού (α) οι
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ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν απευθείας με το ΜΤΝ/ΕΛΠΝ στο τηλέφωνο
210-3322085.

10. Διαμονή στα οικήματα Φάρων:

α. Η παραλαβή του οικήματος του φάρου θα γίνεται αποκλειστικά και
απαρέγκλιτα από τους δικαιούχους των αποτελεσμάτων και θα ελέγχεται από την
αρμόδια υπηρεσία. Σε περίπτωση αδυναμίας παραλαβής του οικήματος από το
δικαιούχο τότε αυτό δύναται να παραληφθεί από δικαιούμενο μέλος της
οικογένειας του αποστέλλοντας την αντίστοιχη εξουσιοδότηση μέσω μηνύματος
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση yf_dieudioik@navy.mil.gr.

β. Η παραλαβή του οικήματος του φάρου θα γίνεται κατόπιν
επικοινωνίας του εκάστοτε δικαιούχου με τον υπεύθυνο φαροφύλακα.

11. Παραθερισμός στη ΝΒΝΕ/ΘΑΝ:

α. Η παραλαβή του οικήματος / δωματίου θα γίνεται από ώρας 12:00
κατά την ημέρα έναρξης της εκάστοτε περιόδου (Παρασκευή) και θα παραδίδεται
μέχρι την 12:00 κατά την ημέρα λήξης της εκάστοτε περιόδου (Τετάρτη),
προκειμένου να προετοιμαστούν τα οικήματα/δωμάτια/υποδομές για την υποδοχή
των παραθεριστών της επόμενης περιόδου. Η παραλαβή δύναται να εκτελεστεί και
την επόμενη ημέρα από αυτή της έναρξης (Σάββατο), κατόπιν έγκαιρης
τηλεφωνικής επικοινωνίας με το γραφείο υποδοχής (τηλ:22940/60110 –
6947159189 θέσεως υποδοχής) της ΝΒΝΕ/ΘΑΝ και μέχρι την 14:00, διαφορετικά
το οίκημα / δωμάτιο θα διατίθεται σε αναπληρωματικό παραθεριστή. Σε
περίπτωση αδυναμίας παραλαβής του οικήματος από το δικαιούχο, τότε αυτό
δύναται να παραληφθεί από δικαιούμενο μέλος της οικογένειας του,
προσκομίζοντας την αντίστοιχη εξουσιοδότηση στο γραφείο υποδοχής του ΘΑΝ.
Σημειώνεται ότι, η αναχώρηση από τις εγκαταστάσεις της ΝΒΝΕ/ΘΑΝ των
παραθεριστών / λουόμενων θα γίνεται αυστηρά μέχρι την 17:00 κατά την ημέρα
λήξης της εκάστοτε περιόδου (Τετάρτη).

β. Επισημαίνεται η απαίτηση πιστής τήρησης της διαδικασίας
παράδοσης / παραλαβής του οικήματος / δωματίου, όπως καθορίζεται από
ισχύουσες διαταγές ΝΒΝΕ, στο πλαίσιο βέλτιστης εξασφάλισης κανόνων υγιεινής
και κατάστασης υλικού.

12. Παραθερισμός στο ΝΑΣΚΕ/ΘΑΝ:

Η παραλαβή του δωματίου θα γίνεται το αργότερο μέχρι την 22:00 κατά
την ημέρα έναρξης της εκάστοτε περιόδου ή έως την 22:00 της επόμενης ημέρας
κατόπιν έγκαιρης τηλεφωνικής επικοινωνίας με το γραφείο υποδοχής του
ΝΑΣΚΕ/ΘΑΝ (τηλ:22610-44000, εσωτ:33330, 33320), διαφορετικά το δωμάτιο θα
διατίθεται σε αναπληρωματικό παραθεριστή. Σε περίπτωση αδυναμίας παραλαβής
του διαμερίσματος από το δικαιούχο τότε αυτό δύναται να παραληφθεί από
δικαιούμενο μέλος της οικογένειας του, προσκομίζοντας την αντίστοιχη
εξουσιοδότηση στο γραφείο υποδοχής του ΝΑΣΚΕ/ΘΑΝ. Η παράδοση του
δωματίου θα γίνεται αυστηρά μέχρι την 09:00 κατά την ημέρα λήξης της εκάστοτε
περιόδου.

13. Παραθερισμός στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ:
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Η παραλαβή του δωματίου θα γίνεται από ώρας 12:00 κατά την ημέρα
έναρξης της εκάστοτε περιόδου ή έως την 12:00 της επόμενης ημέρας, κατόπιν
έγκαιρης τηλεφωνικής επικοινωνίας με το γραφείο υποδοχής του ΚΕ ΠΟΡΟΣ
(τηλ.22980–20240), διαφορετικά το δωμάτιο θα διατίθεται σε αναπληρωματικό
παραθεριστή. Σε περίπτωση αδυναμίας παραλαβής του διαμερίσματος από το
δικαιούχο τότε αυτό δύναται να παραληφθεί από δικαιούμενο μέλος της
οικογένειας του προσκομίζοντας την αντίστοιχη εξουσιοδότηση στο γραφείο
υποδοχής του ΚΕ ΠΟΡΟΣ. Η παράδοση του δωματίου θα γίνεται μέχρι την 12:00
της τελευταίας ημέρας της κάθε περιόδου.

14. Παραθερισμός στην ΠΝΒ ΣΥΡΟΥ:

Η παραλαβή του δωματίου θα γίνεται στις 12:00 την ημέρα έναρξης
κάθε περιόδου ή έως την 12:00 της επόμενης ημέρας κατόπιν έγκαιρης
τηλεφωνικής επικοινωνίας με το γραφείο υποδοχής της ΠΝΒ ΣΥΡΟΥ
(τηλ:210-6063123), διαφορετικά το δωμάτιο θα διατίθεται σε αναπληρωματικό
παραθεριστή. Σε περίπτωση αδυναμίας παραλαβής του διαμερίσματος από το
δικαιούχο τότε αυτό δύναται να παραληφθεί από δικαιούμενο μέλος της
οικογένειας του, προσκομίζοντας την αντίστοιχη εξουσιοδότηση στο γραφείο
υποδοχής της ΠΝΒ ΣΥΡΟΥ. Η παράδοση του δωματίου θα γίνεται μέχρι την 12:00
της τελευταίας ημέρας της κάθε περιόδου.

15. Συντονιστικές οδηγίες:

α. Με μέριμνα ΔΔΜΝ να διατεθεί για τη μεταφορά των λουόμενων στη
ΝΒΝΕ/ΘΑΝ 1 λεωφορείο από Δευτέρα έως και Παρασκευή από τις 15/05 έως και
τις 30/09. Επισημαίνεται ότι κάθε δεύτερη Πέμπτη εκάστης παραθεριστικής
περιόδου καθώς και τις επίσημες αργίες δε θα διατίθεται λεωφορείο για τη
μεταφορά λουόμενων.

β. ΥΦ, NBNE, ΠΝΒ ΣΥΡΟΥ, KE ΠΟΡΟΣ και ΝΑΣΚΕ να καταβάλουν
κάθε δυνατή προσπάθεια επιτυχούς υλοποίησης των προγραμμάτων
παραθερισμού για το θέρος 2026. Οι πίνακες απολογισμού / σχολίων διαμονής για
τους τελικούς παραθεριστές υποβληθούν σε έντυπη και Η/Ν μορφή (excel) έως
την Παρασκευή 09 Οκτωβρίου 2026 με τα ακόλουθα στοιχεία ανά περίοδο
παραθερισμού: Α/Α, Βαθμός, ΑΜ, Επώνυμο, Όνομα, Τηλέφωνο, Ημερομηνίες
(άφιξης / αναχώρησης), Οίκημα / Δωμάτιο διαμονής.

γ. ΠΟΝ να υποβάλλει απολογισμό αναγράφοντας το ακριβές ποσό
που διατέθηκε ανά δικαιούχο Voucher σε έντυπη και Η/Ν μορφή (excel) έως την
Παρασκευή 30 Οκτωβρίου 2026 με τα ακόλουθα στοιχεία: Α/Α, Βαθμός, ΑΜ,
Επώνυμο, Όνομα, Τηλέφωνο, Ημερομηνίες παραθερισμού, Κατάλυμα διαμονής
της ημεδαπής.

δ. ΜΤΝ να υποβάλλει απολογισμό αναγράφοντας το ακριβές ποσό
που διατέθηκε ανά δικαιούχο έως την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου 2026.
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16. Χειριστής θέματος, Αντιπλοίαρχος Σπυρίδων Ορφανός ΠΝ,
Τμηματάρχης Μέριμνας Προσωπικού ΓΕΝ/Β3-VI, τηλέφωνο: 9-705-7817.

Αντιναύαρχος Σπυρίδων Λαγάρας ΠΝ
Ακριβές Αντίγραφο Υπαρχηγός ΓΕΝ

Σημαιοφόρος (Ε) Αικατερίνη Φράγκου ΠΝ
Επιτελής Β3-VI

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
Αποδέκτες για Ενέργεια
Αποδέκτες Πινάκων «Α», «Β», «Γ», «Δ», «Ε», «ΣΤ», «Ζ», «Η» και «Θ» Διαταγής
Φ.072/1/350193/Σ.53/11 Φεβ 26/ΓΕΝ/ΔΓ-II
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